



发靓照、公开工作单位、公布QQ……

今日最新闻

# 三姐妹集体网上征婚

“

《三姐妹同时寻找着属于自己的真爱，我们的缘分你在哪儿》，8月4日17时，网友“坚强的女人”在我市某论坛发布征婚帖，和她的两个姐妹事无巨细地介绍了自己，也罗列了征婚的各项标准。引人注目的是，她们还亮出了大量的生活照。如此大胆直接的网络征婚方式，连日来引起了广大网友的议论和猜测。此帖还被网易、天涯、猫扑等全国多家网站转载。

”

## 想爱大胆说出来

在征婚帖中，三人除了交代籍贯、体重、身高、学历、工作、家庭成员等基本信息之外，还详细地交代了自身条件和择偶标准。

Mickey 来自虹桥，今年24岁，是三人当中年纪最大的，她对另一半的要求最为细致：“不能故意欺骗，善意的谎言可接受；不管再怎么生气，绝不动手打女人；互相给予私人空间。”她还坦承自己离过婚。

Maggie 今年21岁，来自黄华，希望和另一半享受简单安

稳的日子。

Mandy 是安徽籍的女孩，今年20岁。她很喜欢乐清，希望能找个本地的男孩子：“不渴望他很富有，但有稳定的收入，还有不嫌弃我是外来户口。”

她们对另一半也有一些共同的要求：少抽烟、少量喝酒，少出入娱乐场所，成熟稳重。

不过，三人的身高估计会让更多男性感到“高不可攀”。Mickey 有1.69米，Mandy 有1.67米，Maggie 则高达1.75米。

## 网友各抒己见

三姐妹一帖激起千层浪，连日来，网络上众说纷纭，争论不休。三姐妹漂亮的照片和坦诚的交友宣言赢得了一些网友的支持，但也招来了一些冷嘲热讽和恶意攻击。

网友“缘来是你”说：“秀我真本色，女子不必羞。这必将在乐清的征婚史上引为美谈，留下浓重的一笔！”但是也有一些网友则认为网络征婚不可能得到真正的爱情，并且怀疑三姐妹的征婚

诚意，认为这是炒作和闹剧。还有很多网友对三姐妹的征婚标准提出了质疑：“自己条件这么差，却对别人要求这么高。”网友“爱的花朵”说，Mickey 自己是高中毕业，却要求对方是大专毕业，这不公平；自身条件也一般，还要求对方有车有房，这太不现实了。网友“阳光总在风雨后”认为，Mandy 和 Maggie 都才20出头，就在网络上征婚，操之过急了。

## 应征者络绎不绝

记者加了三姐妹留下的QQ号码，并和 Mandy 和 Maggie 进行了交流。三人性格各不相同，Mickey 成熟感性，Maggie 活泼可爱，Mandy 恬静典雅。Maggie 告诉记者，她们三人住在一起，感情非常好。由于平时交际圈太窄，希望通过网络认识更多的朋友，有更多的选择余地，寻找属于自己的真爱。

Maggie 介绍，帖子发布

后，这几天应征者络绎不绝。有时候加QQ的人太多，以至于聊天时都混淆了谁是谁。三人对Q聊的人都非常礼貌和耐心，“很开心能得到这么多人的支持和喜欢。很多应征者并不是很适合，但还是可以做朋友的。”

面对网络上的质疑和非议，Maggie 显得很淡定：“我们就是简单地想找另一半。”

(记者 应裕智)

## 厂房转让

乐成镇繁华地段，厂房面积3000m<sup>2</sup>，证件水电齐全，价格面议。联系电话：13858712653、15067875028

## 求租厂房

在柳市附近，求租1500—2000平方米厂房，水电齐全。联系电话：13736336000

## 快餐桌转让

现有全新快餐桌20张（四连座）转让，价格面议。有意者请联系 13806860077 虞先生。

## 公 告

为维护我市的道路交通安全秩序，进一步净化道路交通安全环境，我市交警部门将新增3处交通技术监控设备，现公布如下：

1.虹桥幸福东路与环城东路交叉口；  
2.虹桥幸福西路与环城西路交叉口；  
3.虹桥飞虹南路与虹桥路交叉路口。  
乐清市公安局交警大队  
2010年8月6日

## 停 电 公 告

因配合计划检修需要，下周计划停电情况安排如下，遇雨天改期，请各相关客户做好生产生活安排。由于停电给您带来的不便，敬请谅解。

8月12日 7:00—19:30  
黄华573线、七曹577线（曹田后村、金光岙村、曹田前村、七里港第二工业区）。

8月14日 13:30—19:  
30东才631线（西才村）。

8月16日 7:00—12:00

龙雁873线、金狮872线（英博集团雁荡山啤酒厂、雁东片、龙滩村、下阁口村、上阁口村、卓屿片、龙西片）。

8月17日 7:30—17:30

苏岙280线（春磊塑胶、郑云财变）。

8月18日 7:00—19:30

大港570线、小港571线（莲池头村、中方村、前方村、

小方村、山后村、小港村、东河村、前西岑村、后西岑村、三重炉村、山东村）；7:

00—18:00 武宅374线（塔桥村、平盘山移民村、武宅村、山后村、下桥村、山前村、里弄巷村、西塘村、港沿村、埭下村、水坑村、凰岙村）；7:30—18:00 嘉鸿320线（三里村、马仁桥村）。

8月19日 7:30—17:30

精益629线（兆丰热处理、天宏熔断器）；7:00—19:

00 山弄706线（上步母、下

步母、山弄村）。

8月20日 7:00—18:00

虹丰384线、武宅374线（塔桥村、平盘山移民村、武宅村、山后村、下桥村、山前村、里弄巷村、西塘村、港沿村、埭下村、水坑村、凰岙村、虹桥路、黎明建强东侧）；7:30—17:30 上游296线（荷岙村、南洋热处理）；7:30—18:00 凌云649线（德力西科技园、佑利管道）。

乐清供电局

## 梦幻乐园

## 梦幻反斗城

8月9日  
正式闪亮开幕

开业当日  
仅此一天 游戏币充200送200

地址：乐清市乐成镇时代广场购物中心四楼

## 最雷人的驾驶员

撞人后倒头睡醒来打太极拳

本报讯 撞人后，肇事司机不问对方情况，反而趴在车上睡着了。被民警带回中队问话，他竟然还打起了太极拳。这个让民警哭笑不得的肇事司机原来是喝醉了，酒醒后，他后悔不已。

8月5日晚上，家住在北白象的杨某叫朋友潘某开摩托车送他回家。7时20分许，两人途经小港村时出了意外。“当时，前方路中央开来一辆电瓶三轮车，开得歪歪扭扭的，我连忙靠右行驶想避开。”潘某说，可是事与愿违，电瓶三轮车还是从侧面撞上了潘某驾驶的摩托车，潘某与杨某从摩托车上摔了下来，摩托车压到了杨某的右腿，导致其右腿骨折。

事故发生后，潘某马上报案，交警赶到现场后，发现肇事司机阳某并没有下车，而是在车里睡着了。更让民警哭笑不得的是，阳某被带回中队后，还没开始接受问话，便在办公室里当着民警的面打起了太极拳，一招一式是有板有眼的。

民警对阳某进行了酒精检测，发现其酒精含量竟达到291mg/ml，是醉酒标准的3倍多。阳某交代，当晚6时许，他在大港村的自己家中喝了半斤多白酒，喝完酒后，借着酒劲便偷偷驾驶着老板的电动三轮车，打算去北白象镇上，结果出了事故。

民警告诉笔者，这起事故阳某要负全责。至于阳某驾驶电动三轮车是否属酒后驾车，还需对车子进行检测，如果检测结果为机动车，那么阳某便属于醉酒驾驶，将面临行政拘留15天的处罚。

(林瑶翰 王林佩)

“报料争霸”活动火热进行  
上周“周冠军”——

想请日报帮个忙  
意外拿了“周冠军”

8月5日，林女士向本报爆料：柳市团结东路一个蓄泥池围墙坍塌，路面上淤泥有20多厘米厚！凭借此报料，她一举夺得本报“报料争霸”活动上周“周冠军”，获得300元奖金。

林女士家住柳市镇团结东路，8月5日晚上，林女士家附近的一个蓄泥池围墙坍塌，淤泥如洪水般冲向路面，不少商店遭了殃，同时也给过往行人、车辆带来了不小的麻烦。林女士和邻居在清理淤泥的间隙讨论淤泥的事，一名邻居拿出乐清日报说：

“蓄泥池的主人再不露面，我们就向乐清日报反映！”林女士随即拨打了本报新闻热线。

“本来只想请日报过来帮忙的，没想到拿了个大奖。”林女士连称“很意外”。

不管是你是谁，不管你来自哪里，只要你有乐清，只要你有兴趣，你就是乐清日报报料员，你就可以参加“报料争霸”活动。只要做个有心人，在你的身边没准就有不错的新闻！来吧！下一个“周冠军”，也许就是你！

(记者 郑剑佩)

## 一不小心 赢了卡特

国际斯诺克大师莅临我市  
球迷与其切磋球技

本报讯 8月7日上午9时，现世界排名第四的职业斯诺克大师阿里斯特·卡特来到我市，出席2010斯诺克荣威业余大师赛华东赛区乐清站海选活动。

活动现场，卡特与我市斯诺克球迷切磋起了球技。作为世界上第六个完成单杆147分的斯诺克高手，卡特以精准的击球解开了两名斯诺克球迷摆出的各种高难度斯诺克。

现场，卡特还与一名斯诺克球迷来了一局。一开始，卡特的表情非常轻松，但当这名球迷连续进了数球后，卡特对这名对手

刮目相看，开始专心打球，奈何“大势已去”，最后还是输给了这名球迷。作为赢了世界级大师的奖励，卡特为这名球迷送上了一套由他亲笔签名的球杆。

活动最后，卡特还给球迷摆了一个斯诺克。当看到一名球迷干净利落地击到目标球后，卡特瞪大了眼，露出了惊喜赞叹的表情。

“乐清的斯诺克球迷年轻，而且球技非常棒，让我难忘。”卡特如是说。

(见习记者 蔡甜甜 文记者 张联喜 报)



图为卡特在展示球技。